
Gwarancja 
najniższej ceny



Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA DO 18.10.2022

JYSK.pl 

KRZESŁO KLARUP
Formowane siedzisko i metal. Z poduszką ze skóry ekologicznej. 1 SZT. 329,- **
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Rabat 
50%

160160..--

CZAS NA CENOWE SZALEŃSTWO 

RABAT DO 60% 

"Mam krzesła 
od 1,5 roku ciężkiego, 

codziennego użytkowania
i dalej wyglądają jak nowe. 

Żadnych przetarć ani 
uszkodzeń. Znakomita 

jakość." 
Kalina, październik

2021 r. O P I N I E  K L I E N T Ó W * * *  

4,7/5 

3644365

3644375
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Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

KRZESŁO BAROWE TAULOV
Tkanina i stal. Z regulacją wysokości. 
Tylko online. 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--

KRZESŁO BAROWE GRINDSTED
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 399,-

Rabat 
43%

225225..--

TABORET STACK
MDF i metal. Ś39 x W45 cm 1 SZT. 

6060..--

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1399,-

Rabat 
28%

10001000..--
STÓŁ + 4 KRZESŁA

LUSTRO STUDSTRUP (NOWOŚĆ)
799,-

WITRYNA VIRUM*  
1399,- 1100,-

Rabat 
24%

325325..--
KRZESŁO

NOWOŚĆ

RINGSTED STÓŁ + HYGUM KRZESŁO
Stół: Okleina jesionowa i stal. Ś100 x W75 cm. Krzesło: Tkanina. Z podstawą 
obrotową ze stali. Stół 1 SZT. 1199,- 650,- Krzesło 1 SZT. 429,- 325,- 

Rabat 
45%

650650..--
STÓŁ

3681301

3600258

3620271

3620971

36004753600202

3620240

S360017
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KRZESŁO DYBVAD
Tkanina i stal. 1 SZT. 369,-

Rabat 
39%

225225..--
KRZESŁO VADEHAVET
Poliester, okleina dębowa i lity 
dąb. Tylko online. 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--
KRZESŁO BAKKELY
Tkanina i lita sosna, 1 SZT. 399,-

dostępne również w kolorze brązowym

Rabat 
50%

195195..--
KRZESŁO ASAA
Skóra ekologiczna i stal. 
Tylko online. 1 SZT. 329,-

Rabat 
31%

225225..--

KREDENS MARKSKEL* 
1299,- 950,-

WITRYNA MARKSKEL*  
1599,- 1150,-

Rabat 
49%

110110..--
KRZESŁO

MARKSKEL STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lity buk i okleina. Z 1 blatem dodatkowym. S90 x D150/193 x W75 cm. 
Krzesło: Tkanina i stal. Stół 1 SZT. 1499,- 1100,- Krzesło 1 SZT. 219,- 110,- 

Rabat 
26%

11001100..--
STÓŁ

3683426
3600158

3644639
3600212

3620892

3681581

3616752

S368613
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KANAPA GEDVED
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i 
pianką. Oparcie wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Tylko online. S210 x W85 x G84 cm 1 SZT. 2299,-

Rabat 
23%

17501750..--
KANAPA

Tylko
online

FOTEL GEDVED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego drewna. S70 x W90 x G76 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
50%

370370..--
FOTEL

STOLIK KAWOWY MARKSKEL 
799,- 600,-

STOLIK TV 
MARKSKEL* 
999,- 700,-

PUFA NEBLE 269,- 200,-

KRZESŁO JORDRUP + PODUSZKA
Krzesło: Rattan. Ś100 x W60 cm. Poduszka: 
Tkanina i pianka. ZESTAW 498,-

poduszka 149,- 90,-
rama krzesła 349,- 250,-

Rabat 
32%

335335..--
KRZESŁO +  
PODUSZKA

FOTEL BUJANY JARLEBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Rama z 
litego drewna i metalu. S74 x W94 x G86 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700700..--
FOTEL THISTED
Skóra ekologiczna. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Z obrotową podstawą i bezstopniową regulacją 
przechyłu. S72 x W83 x G74 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750750..--

STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF.  
S48 x D85 x W40 cm 1 SZT. 329,-

S60×D120×W45 cm 449,- 350,-

Rabat 
24%

250250..--
STOLIK TV ABTERP
Okleina.  
S120 x W40 x G35 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--
STOLIK TV NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S133 x W50 x G49 cm* 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--
STOLIK KAWOWY BANKEHUSE
Okleina i metal.  
Ś50 x W50 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250250..--

Tylko
online

3690182

3610055

3681141

3681741

3600856

S369028 3610088 3610071

3648106 3649165 36909113632000
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KANAPA ROZKŁADANA PARADIS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi  
z litego drewna. Powierzchnia spania 106x190 cm. S209 x W81 x G82 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--
KANAPA

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi metalowe. S72 x W98 x G80 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
FOTEL

STOLIK KAWOWY TEBSTRUP 
599,- 450,-
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FOTEL Z PODNÓŻKIEM VONSILD
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką.  
Oparcie wyściełane pianką. Z elektryczną bezstopniową regulacją 
przechyłu i wbudowanym podnóżkiem. S78 x W111 x G97 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--
FOTEL

NOWOŚĆ

STOLIK VANDSTED
Bambus. Ś45 x W40 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
24%

150150..--
STOLIK

STOLIK BAKKEBJERG
Lite drewno i MDF. Ś40 x W43 cm 1 SZT. 

135135..--

STOLIK KAWOWY JEGIND
Lite drewno i MDF.  
Ś80 x W45 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350350..--

3600315 3600331

3620126

36011043611124

3617252

3600321
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KRZESŁO GAMINGOWE LAMDRUP
Siatka poliestrowa. Podstawa ze stali. Zdejmowana poduszka zapewniające dodatkowe 
wsparcie w strefie lędźwiowej i pod szyją. Z regulowanymi podłokietnikami, bezstopniową 
regulacją przechyłu i regulacją wysokości. S70 x W129-139 x G56 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850850..--
KRZESŁO

KONSOLA VIRUM
Stal. S80 x W81 x G26 cm 1 SZT. 

429429..--
KONSOLA

KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Składane podłokietniki i regulacja wysokości. 
S72 x W108-118 x G67 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
50%

420420..--
KRZESŁO GAMINGOWE HALLUM
Skóra ekologiczna. Poduszka dla dodatkowego podparcia szyi.  
Z regulacją podłokietników, wbudowanym podnóżkiem i regulacją 
wysokości. Tylko online. S64 x W116-126 x G70 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650650..--
KRZESŁO GAMINGOWE GERLEV
Siatka poliestrowa. Z podparciem lędźwi, regulacją zagłówka  
i wysokości, bezstopniową regulacją przechyłu i wbudowanym 
podnóżkiem. Tylko online. S70 x W116-126 x G70 cm 1 SZT. 1699,-

Rabat 
20%

13501350..--

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Tylko
online

REGAŁ HORSENS
Okleina.  
S40 x W120 x G29 cm 1 SZT. 249,-

dostępny również w 
innych wersjach i kolorze

Rabat 
25%

185185..--
REGAŁ VANDBORG
Okleina i metal.  
S80 x W92 x G40 cm 1 SZT. 299,-

dostępny również w innych wersjach

Rabat 
24%

225225..--
REGAŁ VANDSTED
Bambus.  
S121 x W105 x G30 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--
PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus. S35 x D55 x W19-24 cm 1 SZT. 

115115..--

Tylko
online

3620933

3620825

3600934
3632005 3612011

3606824 3621054 36100823635108
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NOWOŚĆ NOWOŚĆ

BIURKO VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S53 x D120 x W75 cm* 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
BIURKO

KRZESŁO BIUROWE BILLUM
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. Chromowana podstawa. 
Z regulacją wysokości. S63 x W109-119 x G61 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
50%

230230..--
KRZESŁO

PÓŁKA VEDDE 229,-

KRZESŁO BIUROWE RUNGSTED
Tkanina. Z regulacją wysokości.  
S62 x W85-97 x G62 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250250..--
KRZESŁO BIUROWE ASPERUP
Tkanina i siatka poliestrowa. Z podparciem lędźwiowym, 
składanymi podłokietnikami, regulacją wysokości i przechyłu.. 
S59 x W95-107 x G61 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
20%

475475..--
KRZESŁO BIUROWE TJELE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. S68 x W115-125 x D77 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
50%

545545..--

BIURKO VANDBORG
Okleina i metal.  
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
49%

175175..--
BIURKO STEGE
Lakier o wysokim połysku i metal. 
Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia.  
S40 x D120 x W77 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
41%

350350..--
BIURKO Z REGULACJĄ  
WYSOKOŚCI ASSENTOFT
Okleina i stal. Bezprzewodowa regulacja 
wysokości, z podnośnikiem gazowym. 
Tylko online. S70 x D130 x W75-117 cm  
1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--

Tylko
online

MATA POD KRZESŁO GULDAGER
Plastikowa mata na dywany.  
Z wypustkami na spodzie. 90x119 cm 1 SZT.

do twardych podłóg 100,-

115115..--
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3621887

3620171

3659442

3620100

3600441

3610090

3621018 3612382 3680120 3610141
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LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF. 
S68 x W152 x G3 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
50%

160160..--

PÓŁKA WIRE
Chrom. S40 x W21 x G27 cm 1 SZT. 

4545..-- 9090..--
WIESZAK GAMBY
MDF i stal. S41 x W22 x G8 cm 1 SZT. 

9595..--
OPAK.

GAŁKA HADSTEN
Poliżywica. Ś5/9 x G7/8 cm 5 szt./opak.

115115..--

dostępna również w 
innych rozmiarach i kolorze

PÓŁKA HEJLSMINDE
Lite drewno i metal.  
S65 x W80 x G20 cm 1 SZT. 

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

STOLIK NA KÓŁKACH GANGSTED
Okleina i metal.  
S56 x W69 x G40 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
29%

175175..--
SZAFKA ŚCIENNA MALLING
Okleina i hartowane szkło. 
S40 x W60 x G19 cm 1 SZT. 299,-

dostępna również w 
kolorze br. niebieskim

Rabat 
24%

225225..--

STOLIK NA KÓŁKACH KANSTRUP
Stal. S45 x W77 x G31 cm 1 SZT. 

225225..--
STOLIK NA KÓŁKACH SORTEBRO
Metal i hartowane szkło.  
Ś46 x W70 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--

ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk. Ze schowkiem. 
S95 x W45 x G37 cm 1 SZT. 469,-

Rabat 
25%

350350..--
ŁAWKA

KOMODA FREDENSBORG
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S87 x W143 x G52 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
21%

11001100..--
KOMODATylko

online

3821007

3620134 3681386

3681371 3600941

3600978 3600346

3632001 3600369

3600118

3610181
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NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

SZAFA HAGENDRUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 3 półki. S49 x W176 x G50 cm 1 SZT. 

TOALETKA MALLING
Lita sosna i MDF. S80 x W130 x G40 cm 1 SZT. 999,-

ŁAWKA FELSTED
Bambus. S80 x W45 x G32 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--
ŁAWKA BADSTED
Tkanina aksamitna i lity buk. Ze schowkiem. 
S95 x W45 x G37 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

9090..--LUSTRO REFLECT
Rattan. Ś50 x G3 cm 1 SZT. 

LUSTRO SKOTTERUP
Lite drewno. 
S78 x W180 x G5 cm  
1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

GAŁKA KELSTRUP
Ś5/7/8 x G6 cm 3 szt./opak. 129,-

425425..--
SZAFA

Rabat 
39%

600600..--
TOALETKA

Rabat 
22%

100100..--
OPAK.

STOJAK NA UBRANIA FELSTED
Bambus. S57 x W160 x G57 cm  
1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115115..--

ZESTAW DO PRZEDPOKOJU ELVERUM
Okleina i metal.  
S60 x W175 x G40 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
21%

275275..--

SZAFKA NA BUTY VANDSTED
Bambus. S98 x W52 x G25 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--
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ŁAWKA OURE
Lite drewno i MDF. Poduszka w poszyciu z 
tkaniny. S95 x W49 x G35 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
34%

425425..--

Tylko
online

3600941
3630044

3620968

3611170 3600117

3805220

3679821 3805350

3612021

3811601

3600311

3600490

3833119
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1)

Rabat 
23%

650650..--

2)

Rabat 
31%

18501850..--

1) KOMODA NORDBY MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Tylko online. S58 x W130 x G44 cm 849,- 650,- 2) SZAFA NORDBY Okleina i MDF. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. S150 x W200 x G57 cm* 2699,- 1850,- 3) STOLIK NOCNY NORDBY Okleina i MDF. S42 x W65 x G32 cm 
329,- 250,- 4) SZAFA NORDBY Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Wyposażenie szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. S105 x W200 x G57 cm* 
1799,- 1400,- 5) KOMODA NORDBY MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S79 x W90 x G44 cm 699,- 550,-

3)

Rabat 
24%

250250..--

4)

Rabat 
22%

14001400..--

5)

Rabat 
21%

550550..--

Tylko
online

1) KOMODA VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S90 x W80 x G43 cm 699,- 550,- 2) KREDENS VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. S130 x W79 x G43 cm* 999,- 700,- 3) KOMODA VEDDE Okleina. 
Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S50 x W126 x G43 cm* 749,- 575,-

1)

Rabat 
21%

550550..--

2)

Rabat 
29%

700700..--

3)

Rabat 
23%

575575..--

1) SZAFKA SALTVIG Lity jesion i okleina. S80 x W115 x G35 cm 1399,- 1000,-  
2) KREDENS SALTVIG Lity jesion i okleina. S140 x W80 x G35 cm 1699,- 1250,-  
3) KREDENS SALTVIG Lity jesion i okleina. S95 x W80 x G35 cm 1199,- 900,- 

1)
Rabat 
28%

10001000..--

Tylko
online

2)
Rabat 
26%

12501250..--

Tylko
online

3)
Rabat 
24%

900900..--

Tylko
online

3686341

3689900

3620969

3620143

3686321

3659410

3620890

3620891

3600159 3600161

3600160
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NOWOŚĆ

1) KOMODA MARKSKEL Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S51 x W107 x G43 cm* 999,- 700,- 2) STOLIK NOCNY MARKSKEL Okleina i MDF. 
Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S43 x W67 x G37 cm 599,- 400,- 3) SZAFA MARKSKEL Okleina i MDF. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do zawieszania. 
S162 x W210 x G61 cm 2299,- 1500,- 4) KOMODA MARKSKEL Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S90 x W88 x G44 cm* 1199,- 800,- 5) KOMODA 
MARKSKEL Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Tylko online. S92 x W88 x G43 cm 1399,- 1000,-

1)

Rabat 
29%

700700..--

2)
Rabat 
33%

400400..--

3)

Rabat 
34%

15001500..--

4)

Rabat 
33%

800800..--

5) Rabat 
28%

10001000..--

Tylko
online

425425..--
KREDENS TAPDRUP
Okleina. S118 x W88 x G35 cm 1 SZT. 

KREDENS VIRUM
Stal. S120 x W80 x G40 cm* 1 SZT. 849,-

w kolorze dąb 450,-

Rabat 
23%

650650..-- KREDENS LYNGVIG
Lity dąb, okleina dębowa i okleina. Ze przesuwanymi 
drzwiami. Tylko online. S120 x W80 x G40 cm 1 SZT. 1699,-

dostępny również w kolorze ciemny dąb

Rabat 
20%

13501350..--

Tylko
online
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3620975

3681151

3689889

3620934

3610164

3668176 3600734 3620246
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NOWOŚĆ

ŁÓŻKO MŁODZIEŻOWE GILLELEJE
Lita sosna i MDF. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
90x200 cm. Z barierką ochronną którą można zamontować z lewej lub prawej strony 
łóżka. Bez spodu i materaców. Tylko online. S97 x D208 x W70 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
20%

950950..--

Tylko
online

STOLIK NOCNY LIMFJORDEN
Okleina. S41 x W56 x G48 cm 1 SZT. 

225225..--

PRODUKT
POLSKI

STOLIK NOCNY VANDSTED
Bambus i MDF. S40 x W55 x G35 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275275..--
STOLIK NOCNY KORSVANG
Okleina. Tylko online. S40 x W55 x G35 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300300..--

Tylko
online

Gwarancja 
najniższej ceny

RAMA ŁÓŻKA KUNGSHAMN
Tkanina. Z lekko zaokrąglonym zagłówkiem. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych 
i piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. S164 x D228 x W94 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900900..--

160x200 cm 1499,- 1100,-

Tylko
online

ŁÓŻKO ZE SCHOWKIEM TANGBJERG
Okleina. Z dostawką, dzięki której łatwo stworzyć dodatkowe miejsce 
do spania. Nadaje się do materaców sprężynowych i piankowych 
90x200 cm. Ze spodem. Bez materaców. S99 x D206 x W60 cm 1 SZT. 

900900..--

Tylko
online

3600496

3618927

3679900 3612022

3600098

3698213
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RAMA ŁÓŻKA KONGSBERG
Tkanina i lite drewno. Pasuje do  
materaców skrzyniowych,  
sprężynowych i piankowych  
140x200 cm. Bez spodu i materaca.  
S156 x G218 x W101 cm* 1 SZT. 1299,- 

Rabat 
34%

850850..--
RAMA ŁÓŻKA

STOLIK NOCNY FREDENSBORG
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. Tylko online. 
S48 x W57 x G44 cm 1 SZT. 469,- 

RAMA ŁÓŻKA
90x200 cm* 899,- 600,-
160x200 cm* 1499,- 1000,-
KOMODA
S87×W89×G52 cm 999,- 750,-

Rabat 
20%

375375..--
STOLIK NOCNY

Tylko
online

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

SZAFA FREDENSBORG
Okleina. Wyposażenie szafy: 
8 półek i 1 drążek do zawieszania. 
Tylko online.  
S183 x W200 x G64 cm 1 SZT. 3299,-

Rabat 
24%

25002500..--
SZAFA

Tylko
online

FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i 
oparcie wyściełane 
pianką. Nogi ze stali. 
S66 x W81 x G68 cm 1 SZT.

649649..--
FOTEL

KOMODA FREDENSBORG
Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. Tylko 
online. S164 x W89 x G52 cm  
1 SZT. 1699,-

Rabat 
20%

13501350..--
KOMODA

SZAFA ELLESTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do 
zawieszania. S144 x W200 x G50 cm* 1 SZT. 

10001000..--

PRODUKT
POLSKI

SZAFA VEDDE
Okleina. Wyposażenie szafy: 6 półek i 2 drążki do 
zawieszania. S166 x W197 x G54 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--

S90 x W197 x G54 cm* 1199,- 900,-
S220 x W197 x G54 cm* 2799,- 2150,-
S166 × W197 × G54 cm* (biała) 1699,- 1250,-

PRODUKT
POLSKI

SZAFA TARP
Lakier o wysokim połysku. Drzwi przesuwane. 
Wyposażenie szafy: 2 półki i 2 drążki do zawieszania. 
Tylko online. S202 x W221 x G66 cm 1 SZT. 2699,-

Rabat 
25%

20002000..--

S151 x W201 x G66 cm 2299,- 1750,-
S121 x W201 x G66 cm 1899,- 1500,- Tylko

online

STATYW NA UBRANIA JENNET
Lita sosna i MDF. S105 x W170 x G46 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..-- MATERAC DMUCHANY VELOUR MID-RISE
Winyl z miękką welurową powierzchnią. Z wbudowaną  
pompką elektryczną. S99 x D191 x W30 cm 1 SZT. 150150..--

S152 x D203 x W30 cm 225,-
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Tylko
online

3100911

3610162

3610184

3620221

3610182

3659483 3659479 3698092

3811213 4733710
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WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE W NISKICH CENACH.
PONAD 900 PRODUKTÓW

STATYW NA UBRANIA JERSLEV
Metalowy, z możliwością regulacji.  
S90 x W100-175 x G45 cm, 1 SZT. 

7070..--
KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i stal. 1 SZT. 

110110..--
STOLIK HALBY
Stal. Ś37 x W67 cm 1 SZT. 

150150..--

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

PÓŁKA TOLNE
Bambus. S50 x W38 x G10 cm 1 SZT. 

165165..--
STOLIK ARCH
Okleina jesionowa. Ś35 x W42 cm 1 SZT. 

165165..--

REGAŁ GISLINGE
Okleina. S67 x W175 x G25 cm 1 SZT. 

135135..--

BIURKO KARUP
Okleina. S40 x D100 x W75 cm 1 SZT. 

165165..--

475475..--225225..-- 350350..--
SERIA SKALS
Okleina/okleina i hartowane szkło. S71 x W71/81 x G35 cm 1 SZT.
Regał 225,- Szafka 325,- Witryna 350,- Komoda 475,- (tylko online)

325325..--

ŁÓŻKO SKŁADANE DAMSBRO
Materac o grubości 11 cm z rdzeniem 
z pianki termoelastycznej i pianki 
poliuretanowej. S90 x D200 x W38 cm 
1 SZT. (tylko online) 

11001100..--

Tylko
online

3811217 3644357 3612054

3621040 3600189

3648389

3681466

3601032 36722213601031 3620131

3617396
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NOWOŚĆ NOWOŚĆ

RABAT DO 60% NA WYBRANE ZASŁONY
PONAD 40 ARTYKUŁÓW

ZASŁONA RUNN
Mikrowłókno poliestrowe. Z kanalikiem  
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 49,95

Rabat 
60%

18185050
ZASŁONA ROR
Poliester/len. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 119,-

Rabat 
36%

7575..--
ZASŁONA ISTEREN
Poliester/nylon. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--

ZASŁONA LYGNE
Poliester. Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 129,-

Rabat 
34%

8585..--
ZASŁONA ANHOLT
Poleester. S očky.  
1 x S140 x W300 cm 159,-

Rabat 
27%

115115..--
ZASŁONA OMBO
Poliester. S kanálkem a páskou.  
1 x S140 x W300 cm 159,-

Rabat 
27%

115115..--

FIRANA ALAJAURE
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem.  
1 x S110 x D175 cm 

FIRANA HOLDEN
Poliester/nylon. Z pętelkami i kanalikiem. 
1 x S140 x D175 cm 54,95

1 x S140 x D300 cm 
84,95 55,-

Rabat 
31%

37375050
FIRANA HORGO
Poliester. Z pętelkami i kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
31%

5555..--1515..--
FIRANA SULA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
34%

6565..--

ROLETA BYRE
Bambus. Automatyczna blokada sznurka.  
Można przyciąć na szerokość. S80 x W160 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
31%

7575..--

90x210 cm 169,- 115,-
100x160 cm 139,- 95,-
120x160 cm 169,- 115,-
140x160 cm 199,- 135,-

PAMIĘTAJ O DODATKACH 
DO ZASŁON I FIRAN!

ROLETA MALGOMAJ
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.  
Można przyciąć na szerokość.  
S60 x W170 cm 1 SZT. 

3535..--

80x170 cm 45,-

PRZYBORY KRAWIECKIE FJORDA
ZESTAW 

7070..--

3612054

5086477 5089700 5078102

5078161

5078158

5078196

5085829

5085842

5088329 5088907

5081001 5061300 5078742 5085701

5406021

5219700

5504200

5808400
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1) KUBEK ANDERS Ś13 x W8 cm 17,50 2) MISA LASSE Ś26 x W11 cm 89,95 65,- 
3) MISA TONY Ś12 x W11 cm 17,50 4) SZKLANKA SIGBERT Ś9 x W12 cm 6,- 

1)

17175050

2)

Rabat 
27%

6565..--

3)

17175050

4) 66..--

ŚWIECZKA ZAPACHOWA PAUL
Ś6 x W6 cm 1 SZT. 

775050

ŚWIECZKA INGI
W19 cm 2 szt./opak. 

885050
ZESTAW

ŚWIECA BALDUR
Ś3 x W26 cm 4 szt./opak. 

1515..--
4 SZT./OPAK.

ŚWIECA KENNETH
Ś9 x W11 cm 1 SZT. 

2525..--

ŚWIECZNIK ASLAK
Ś8 x W8 cm 1 SZT. 

2020..--
ŚWIECZNIK FRILEV
Ś12 x W17 cm 1 SZT. 

2525..--

ŚWIECZNIK BRYNJE
Ś10 x W9 cm 1 SZT. 

2525..--
ŚWIECZNIK FREDE
Ś8 x W19 cm 1 SZT. 

4545..--

4911257

4911835

4911836

3806806

4911229 4911719

4911530 4911620

4911837 4911727

4971900 4911855
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LAMPA WISZĄCA SIGVARD
Ś35 x W25 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
44%

100100..--

1) WAZON INGEMAR S10 x D8 x W34 cm 60,- 2) ŚWIECZKA KARLPETER  
Ś2,3 x W20 cm 20 szt./opak. 25,- 3) RZEŹBA HAUGE Ś10 x W10 cm 24,95 4) ŚWIECZNIK  
HANSE Ś11 x W9 cm 27,50 5) DONICZKA NA ROŚLINY KLEMENT Ś17 x W20 cm 60,-

1)

6060..--
2)

2525..--
20 SZT./OPAK.

3)

242495954)

27275050

5)

6060..--

LAMPA STOŁOWA BRANDUR
Metal/poliester. Bez żarówki. 
Ś16 x W25 cm 1 SZT. 

4040..--
LAMPA STOŁOWA HELMER
Ś17 x W32 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
32%

8080..--

LAMPA PODŁOGOWA HANSSON
Wysokość 155 cm 1 SZT. 

8080..--
LAMPA STOŁOWA EDMUND
Ś25 x W35 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115115..--

KOSZ SEVERIN
S22 x D16 x W15 cm 1 SZT. 

dostępny również w innych rozmiarach

2020..-- ZEGAR TOBIAS
Ś41 cm 1 SZT. 7070..--

STOJAK NA DONICZKĘ PELLE
Ś25 x W60 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--
LATARNIA BOB
S22 x D22 x W58 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115115..--

4911883

4911812

4948500

4911842
4911811

4911807

4911763 4911747

4911923 4911817

3803601 4900108

4911760 4911545
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DYWAN GROBLAD
60x90 cm 1 SZT. 

6060..--

DYWAN HOSTA
65x140 cm 1 SZT. 

7575..--

DYWAN SANDELTRE
70x140 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
32%

100100..--

DYWAN AKSFRYTLE
135x190 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

PODUSZKA MYGGBLOM
35x50 cm 1 SZT. 27275050 KOC MYGGBLOM

130x170 cm 1 SZT. 6060..-- NARZUTA BALLBLOM
240x260 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
50%

110110..--

PODKŁADKA ANDEMAT
33x44 cm 1 SZT. 12125050 PODKŁADKA NATTFIOL

33x43 cm 1 SZT. 2020..-- BIEŻNIK ANDEMAT
40x150 cm 1 SZT. 5050..-- OBRUS SANDSIV

140x240 cm 1 SZT. 135135..--

6507300 6505700 6501500 5894500

6846428 4533728

4608239

4608202

1736600 1751401
1736100 1744700

1744701
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1) KOSZ EGGERT Ś35 x W30 cm 109,- 2) KOC STAVKLOKKE 130x170 cm 100,-  
3) PODUSZKA HORNFIOL 45x45 cm 50,- 4) PODUSZKA STAVKLOKKE 45x45 cm 32,50 
5) KOC HASSEL 120x160 cm 1 SZT. 6) PODUSZKA ENGKARSE 45x45 cm 49,95 

1)

109109..--
2)

100100..--

3)

5050..--

4)

32325050

5)

135135..--

6)

49499595

KOC Z POLARU DAGLILJE
130x170 cm 1 SZT. 22225050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ ANGELIK
50x50 cm 1 SZT. 37375050 NARZUTA VALMUE

240x260 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--

PODUSZKA  
VALMUE  
69,95 35,-

PODUSZKA HORTENTIA
Ciemnoniebieska  
45x45 cm 1 SZT. 69,95 30,-

w kolorze khaki 69,95 45,-

Rabat 
57%

3030..--
PODUSZKA - SIEDZISKO MYRLILJA
35x35x6 cm 1 SZT. 

5050..--

WYCIERACZKA FRYTLE
60x80 cm 1 SZT. 

5555..--

PODUSZKA NA OPARCIE MYGGBLOM
50x70 cm 1 SZT. 

8585..--

1744700

1744701

3821515
4535442

6834542

6851342

4536142

6833902

4529741

6840703

4606500

6842966

6844336 6856563

6507101
6856482
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1) RĘCZNIK SVANESUND 100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 450 g/m². 
50x70 cm 32,95 17,50 2) DOZOWNIK MYDŁA FORSHAGA Ś8 x W17 cm 44,95 22,50 
3) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW FORSHAGA Ś8 x W11 cm 34,95 17,50 
4) SZCZOTKA TOALETOWA FORSHAGA Ś12 x W38 cm 59,95 35,-

1)

Rabat 
46%

17175050

2)

Rabat 
49%

22225050

3)

Rabat 
49%

17175050

4)

Rabat 
41%

3535..--

RĘCZNIK FLISBY
100% bawełna. 
340 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 

65x130 cm 16,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA 
PAZNOKCI VALJE
S4 x D10 x W3 cm 1 SZT. 

55..--44..--
SZCZOTKA DO KĄPIELI VALJE
S6 x D38 x W3 cm 1 SZT. 

2020..--
PŁATKI KOSMETYCZNE VAD
Wielokrotnego użytku. 70% bambus/
30% bawełna. Z torbą do prania ze 100% 
bawełny. Pranie 60°C. Ś8 cm 10 szt./opak. 

22225050
10 SZT./OPAK.

OLEJEK ZAPACHOWY ARBOGA
Zapach mango lub oceanu 1 SZT. 

2525..--
WAGA ŁAZIENKOWA KROKEK
Szkło. Z bateriami. 
Maks. obciążenie 150 kg. 1 SZT. 

4040..--

KOSZ WISZĄCY OPE
S10/8 x D14/12 x W25/23 cm 2 szt./opak. 

5050..--
SANDAŁY LAXVIK
Rozmiary 35-42 

5555..--

ZASŁONA PRYSZNICOWA ANEBY
100% poliestrowa satyna. 
180x230 cm 1 SZT.

110110..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK NITTA
100% mikrowłókno poliestrowe 
1 SZT. 139,-

Rabat 
46%

7575..--
KOSZ NA ŚMIECI OXIE
Ś21 x W30 cm 1 SZT. 

7575..--
WISZĄCE PÓŁKI STOBY
S29 x D2 x W78 cm 1 SZT. 

7575..--

2111307

2739000

2739100

2739200

2123000 2748802 2748803 2758400

2757301

3901500

2760100

3990800

27029012810801 2760501 2742607
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3030..--

1) POJEMNIK NA ŚMIECI DO ŁAZIENKI VEGBY Ś20/23 x W24/26 cm 90,- 2) RĘCZNIK 
SORUNDA 100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna dzięki technologii Soft Loft™. 
600 g/m². 50x100 cm 59,95 40,- 3) MATA ŁAZIENKOWA GIMO 100% bawełna. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 50x80 cm 74,95 50,- 4) KOSZ Z UCHWYTEM NA PAPIER 
TOALETOWY VEGBY Ś31 x W34 cm 90,- 5) GĄBKA KĄPIELOWA VAD Pianka. 
100% bawełniane poszycie. Pranie 60°C. S8 x D4 x W13 cm 12,50

1) 9090..--

2)

Rabat 
33%

4040..--
3)

Rabat 
33%

5050..--

4) 9090..--
5) 12125050

MATA ŁAZIENKOWA MUNGA
100% bawełna. 50x70 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Antypoślizgowy spód. 
50x80 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

2525..--2525..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA HALLSTAVIK
100% bawełna. Antypoślizgowy spód 
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
38%

4040..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA ORREFORS
Poliester/bawełna. Antypoślizgowy 
spód z lateksu. 60x90 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
39%

9090..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KUBEK NA SZCZOTECZKI 
DO ZĘBÓW MALA
S7 x D7 x W11 cm 1 SZT. 

885050
SZCZOTKA TOALETOWA MEDLE
Ś10 x W38 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
42%

2020..--
KUBEK NA SZCZOTECZKI  
DO ZĘBÓW MYRVIKEN
Ś8 x W11 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

SZKLANY POJEMNIK GRUMS
Ś10 x W8 cm 1 SZT. 

UCHWYT NA PAPIER  
TOALETOWY DANNIKE
Ś14 x W45 cm 1 SZT. 

27275050

PÓŁKA ALSTER
S12 x D30 x W27 cm 1 SZT. 

3535..--
PUDEŁKO NA BIŻUTERIĘ VIKEN
Miedź, szkło. S12/8 x D8/6 x W5/4 cm 
2 szt./opak. 

5050..--
OPAK.

DOZOWNIK MYDŁA MYRVIKEN
Ś8 x W13 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
31%

37375050

2758601

2118901

2514177

2758600

2758000

2513942

2513944 2504600

2504619

2507200

2515100

2515238

2733141 2723060 2750101

2760000
2760884

2760784

2747203

2750100
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ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H10
Luksusowe łóżko kontynentalne. 1 odwracany materac 
sprężynowy ze sprężynami kieszeniowymi 240/m², podzielony na 
7 stref komfortu, wyściełany pianką poliuretanową. 1 topmaterac, 
grubość 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej. Podstawa składa 
się z 1 ramy. Z nogami. Bez zagłówka. 160x200 cm + zagłówek 
ZESTAW 6199,-

Rabat 
39%

37503750..--

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3424,- 2100,-
140x200 cm* 5599,- 3400,-
180x200 cm* 6749,- 4100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki wysokoelastycznej i 6 cm pianki 
poliuretanowej. Elastyczne poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
46%

375375..--

90x200 cm 749,- 400,-
120x200 cm* 1199,- 650,-
140x200 cm* 1299,- 700,-
160x200 cm* 1399,- 750,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S25
Dwustronny materac na sprężynach kieszeniowych 266/m² podzielony na 
7 stref komfortu, zapewniający wyjątkowe, ergonomicznie prawidłowe 
podparcie. Wyściełany pianką poliuretanową. Lekko pikowane, wytrzymałe 
poszycie elastyczne. Wysokość 19 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

90x200 cm 1199,- 600,-
120x200 cm* 1899,- 950,-
140x200 cm* 1999,- 1000,-
160x200 cm* 2199,- 1100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. Nadające się do prania 
poszycie zmiękczone wiskozą bambusową. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 1599,-

Rabat 
49%

800800..--

90x200 cm 1799,- 900,-
120x200 cm 2699,- 1350,-
140x200 cm 2999,- 1500,-
160x200 cm 3199,- 1600,-
180x200 cm 3499,- 1750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

MATERAC PIANKOWY BASIC F5
Materac z profilowanej pianki 
poliuretanowej o grubości 9 cm. 
90x200 cm 1 SZT. 

60x120 cm 90,-

115115..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², 
usztywniony pianką poliuretanową. 
Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 

250250..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

25 LAT 
GWARANCJI  
NA MATERACE W JYSK!
Czy wiesz, że JYSK oferuje 25 lat gwarancji na wszystkie 
materace GOLD?* 
W JYSK zapewniamy najwyższą jakość materaców, 
a uzyskanie przedłużonej gwarancji jest możliwe dla 
wielu serii z naszego asortymentu. Zapytaj o szczegóły 
w sklepie lub sprawdź na JYSK.pl.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

*nie dotyczy topmateraców

S338578

3243223 3252923

3359923

3310932

3243132
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami 
kieszeniowymi 278/m² i 7 strefami komfortu zapewniającymi wyjątkowe i 
ergonomicznie poprawne podparcie. Usztywniony pianką poliuretanową. Gęsto 
pikowane poszycie nadające się do prania. Pasek wentylacyjny wzdłuż materaca 
poprawia przepływ powietrza w materacu. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1999,-

Rabat 
54%

900900..--

90x200 cm 2199,- 1000,-
140x200 cm 3699,- 1650,-
160x200 cm 3999,- 1800,-
180x200 cm* 4399,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
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"Fantastyczny. 
Po pierwszej nocy 
kręgosłup odczuł 

poprawę. Żałuję, że 
tak długo czekałem z 
zakupem. Polecam." 

Waldemar, 
lipiec 2022 r.

O P I N I E  K L I E N T Ó W * * * 
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TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Pianka termoelastyczna AIR szybko i dokładnie dopasowuje 
się do kształtu ciała, nawet w chłodnym środowisku spania. Nadające się do 
prania poszycie ze zmiękczającą wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
58%

250250..--

90x200 cm 649,- 275,-
120x200 cm 999,- 425,- 
140x200 cm 1099,- 450,-
160x200 cm 1199,- 500,-
180x200 cm* 1299,- 550,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 6060..--

90x200 cm 65,-
140x200 cm 115,-
160x200 cm 125,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata z 
elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
45%

135135..--

90x200 cm 269,- 150,-
140x200 cm 449,- 250,-
160x200 cm 499,- 275,-
180x200 cm 549,- 300,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T60
Luksusowy topmaterac z rdzeniem z oddychającego lateksu. 
Elastyczne poszycie nadające się do prania. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
34%

650650..--

90x200 cm 1099,- 700,-
120x200 cm 1699,- 1100,-
140x200 cm 1899,- 1200,-
160x200 cm 1999,- 1300,-
180x200 cm 2199,- 1400,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

165165..--

90x200 cm 185,-
140x200 cm 300,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT. 

450450..--

PRODUKT
POLSKI

STELAŻ ŻEBROWY GOLD A30 FIX
44 listwy podzielone na 7 stref komfortu.  
9 podwójnych listew z regulacją twardości. 
Tylko online. 80x200 cm 1 SZT.

10001000..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

ŁĄCZNIK DO MATERACÓW
Pianka poliuretanowa. Dzięki łącznikowi 
wypełnisz przestrzeń między materacami. 
20x195x10 cm 1 SZT. 

5050..--

3423823

3433023

3432123

3433123

3529723 3331632 72016243541301
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ŁAGODZĄCY DOTYK  

KOŁDER 
OBCIĄŻENIOWYCH

Nasze kołdry obciążeniowe mogą pomóc  
w codziennym relaksie.

Stymulacja sensoryczna pomaga zredukować poziom hormonów 
stresu i pozwala się zrelaksować. Jeśli masz problemy z zasypianiem 
i zapadnięciem w głęboki sen, kołdra obciążeniowa może być na to 

odpowiedzią, ponieważ może ułatwić zasypianie. 

KOŁDRA OBCIĄŻENIOWA GJENDETUNGA
Wsad z 95% szklanych koralików/5% włókna poliestrowego, 7 kg. Ciężar szklanych 
koralików sprawia, że kołdra ściśle przylega do ciała. Kołdra zapewnia miękki, 
równomierny nacisk na całe ciało, o którym wiadomo, że działa kojąco i relaksująco. 
Poszycie 100% bawełna. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
36%

350350..--

kołdra o wadze 9 kg 599,- 400,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa poduszka z wysokim bokiem łącząca miękkość i odpowiednie 
podparcie. Z wsadem z 100% włókna syntetycznego w komorach zewnętrznych  
i 100% pierza kaczego w komorze wewnętrznej, o wadze 1440 g. Poszycie ze 
100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
55%

7575..--

50x70x3 cm 109,- 55,-
40x40x3 cm 59,95 30,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA STEINKOLLEN
100% pierze kacze, 1050 g. Miękkie poszycie ze 100% mikrowłókna 
poliestrowego. Puszystość 125. Pranie 40°C. 50x70 cm 1 SZT. 3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
Tylko
online

PODUSZKA VANGSEN
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego z 
recyklingu, 550 g. Miękkie poszycie z 100% mikrowłókna poliestrowego. 
Pranie 60°C. 50x70 cm 1 SZT. 

5555..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

WYPRODUKOWANO
W SZWECJI Tylko

online
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4248104

4319104
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KOŁDRA STOREN
Przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 800 g. Miękkie 
poszycie w 100% z mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--

155x200 cm 109,- 55,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
Poszycie i wsad ze 100% bawełny. Waga 
1000 g. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 189,-

Rabat 
47%

100100..--

200x220 cm 279,- 200,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA BRURI
Luksusowa kołdra antyalergiczna z wsadem z silikonowanego włókna 
o wadze 1300 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełnianego batystu. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
49%

225225..--

200x220 cm 599,- 375,-
Poduszka 50x70 cm 199,- 115,- GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

Tylko
online

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Dobrej jakości kołdra z wsadem z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza 
kaczego, 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Puszystość 
400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 699,-

Rabat 
42%

400400..--

155x200 cm 799,- 475,-
200x220 cm 899,- 650,-
Poduszka
70x80 cm 399,- 225,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi 
europejskiej, 600 g. Gęsto tkane poszycie w 100% z bawełny. Puszystość 
750. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1899,-

Rabat 
52%

900900..--

155x200 cm 2299,- 1100,-
Poduszka
70x80 cm 799,- 450,-
50x70 cm 549,- 285,- (tylko online)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

4040950

4043250

4045250

4245204

4011550

4311501

4034450
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KOŁDRA GLOPTIND
Lekka kołdra z izolującym wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
pochodzącego z recyklingu, 950 g. Poszycie 100% mikrowłókna poliestrowego z 
recyklingu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
49%

125125..--
KOŁDRA

155x200 cm 299,- 150,-
200x220 cm 369,- 250,-
Poduszka
70x80 cm 199,- 115,-
50x70 cm 139,- 75,- (tylko online)

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Rabat 
42%

115115..--
PODUSZKA

4122750

4322701
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

AMALIE

Rabat 
32%

8080..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 
149,- 110,- (ELLEN, AMALIE)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

SVEA

ELLEN

ELLEN

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

MINECRAFT

Rabat 
30%

125125..--

POKEMON SUPER MARIO

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają 
wytrzymałą, miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 
Gęstość splotu: 300. Nie prasować. 140x200 cm + 70x80 cm 219,-

Rabat 
31%

150150..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 249,- 185,- (biały)
200x220 cm + 2x70x80 cm 359,- 275,- (piaskowy)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 

MARCELA

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 80,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,- (ANN, PATRICIA)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

ANN PATRICIA

KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% poliestrowa kora. 140x200 cm + 70x80 cm 5050..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 90,- (KAREN)BASIC

NAJLEPSZA
CENA

BEATE KARENEMILIA

PRZEŚCIERADŁO NA TOPMATERAC
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na topmaterac. 90x200x6-10 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

140x200x6-10 cm 149,- 100,-
160x200x6-10 cm 159,- 110,-
180x200x6-10 cm 179,- 120,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester. Prześcieradło z gumką na materac 
sprężynowy lub piankowy. 80/90x200x30 cm 1 SZT. 22225050

140/150x200x25 cm 37,50
160x200x25 cm 40,-
170/180x200x25 cm 45,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

7338170

7372770

7315770

7315570

7344770 7343470 7342470
7339870 73397707339970

7333170 7333870 733227073325707331470 7329370

1419801

1622501 1617042
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KOMPLET POŚCIELI ELMA
100% prana bawełna. Wypranie nadaje bawełnie miękkości 
i charakteru znoszonej tkaniny. 140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
37%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

SINJA

Rabat 
35%

9090..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 179,- 115,- (STELLA)
200x220 cm + 2x70x80 cm 249,- 165,- (STELLA)PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

STELLA

KOMPLET POŚCIELI STARS
100% poliester. 140x200 cm +70x80 cm 

3535..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI NOVA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI HANNA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 110,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI MARY
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

7575..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

7356870

7372870

7338870

7371870

7334470

7335170

7337570
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CENOWE SZALEŃSTWO 
RABAT DO 60%

NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

PODUSZKA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
70x80 cm, 1 SZT. 799,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE PODUSZKI

3-komorowa

Rabat 
43%

450450..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA LYNGEN
42x65x15 cm 1 SZT. 229,-

pianka termoelastyczna AIR

Rabat 
60%

9090..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 36,95

RABAT DO 49%
NA WYBRANE RĘCZNIKI

Rabat 
49%

18185050
KOMPLET POŚCIELI MATHILDE
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KOMPLETY POŚCIELI

Rabat 
60%

4545..--
KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ CLARA
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
49%

7070..--

28x30 cm 7,95 4,-
40x60 cm 17,95 9,-
70x140 cm 74,95 37,50
100x150 cm 109,- 55,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

42344014247504

2118507

7337670 7340970
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CENOWE SZALEŃSTWO 
RABAT DO 60%

NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW

PODUSZKA BERBERIS
45x45 cm 1 SZT. 49,95

RABAT DO 60%
NA WYBRANE KOCE I PODUSZKI OZDOBNE

Rabat 
54%

22225050 PODUSZKA LOTUS
50x50 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
60%

3030..-- KOC Z POLARU HAGTORN
140x200 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

3535..--

PIKOWANY KOC FAGERKLOKKE
140x200 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
60%

5555..-- PODUSZKA PLATAN
45x45 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
26%

5555..-- KOC TUSENFRYD
130x180 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

7575..--

KOSZ AKSEL
S23 x D34 x W20 cm 1 SZT. 19,95

RABAT DO 49%
NA WYBRANE KOSZE

KOSZ EIRIK
S20 x D30 x W15 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

1515..--

Rabat 
24%

2525..--

KOSZ BRAGE
Ś37 x W24 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
43%

4545..--
KOSZ SIMEN
Ś28 x W24 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
21%

5555..--

WAZON EGMUND
Ś10 x W20 cm 1 SZT. 24,95

RABAT DO 50%
NA WYBRANE WAZONY I ROŚLINY SZTUCZNE

Rabat 
39%

1515..--KWIAT SZTUCZNY SJUR
W75 cm 1 SZT. 27,95

Rabat 
50%

13135050

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S20 x D14 x W70 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

2020..--
WAZON GERD
Ś20 x W24 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

4040..--

6839672
4848726 4533607

4533207 6849236 4534600

4911695 4911303

4911707 4911874

49117394911748

4911672 4911721
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CENOWE SZALEŃSTWO 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KATEGORIE PRODUKTÓW 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 30-31 

dostępny również w innych rozmiarach

17175050

POJEMNIK BASIC BOX
S26 x D39 x W13 cm 17,50
S33 x D43 x W35 cm 35,- 3535..--PODUSZKA NORDKAPP

Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego, 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
60%

4040..--

50x70 cm 69,95 25,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS
Ś34 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
59%

2020..--MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm o dwóch poziomach twardości i 7 strefami komfortu zapewniającymi ergonomiczne podparcie. Rdzeń 
o gr.2 cm z włókna kokosowego, 12 cm pianki poliuretanowej oraz 5 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej, która dokładnie 
dopasowuje się do kształtu ciała. Nadające się do prania poszycie z oddychającą wełną kaszmirową. 80x200 cm 1 SZT. 1899,-

Rabat 
52%

900900..--

90x200 cm 2099,- 1000,-
120x200 cm* 3199,- 1500,-
140x200 cm 3499,- 1650,-
160x200 cm 3799,- 1800,-
180x200 cm* 4199,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI
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4911872

4911950

4228101

6847742

6847719

6847702

68477963356123
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